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Notulen vergadering Dorpsbelangen 14-02-2023 

Aanwezig: Peter de Koeijer, Jordi van Overbeeke, Chantal van Hoorn, Sandy van Hoorn, Ilse de 
Feyter, Andre Jongekrijg, Ronald de Ritter, Peter Vergouwe, Marc Sijsouw         

Namens de gemeente :Jeroen de Buck en Jasper Thijs 

 

0. Openbaar deel vergadering 
1. We hebben diverse meldingen ontvangen waarvoor de betrokkenen enerzijds aangegeven 

zijn om een MOR melding te maken en anderzijds ook zijn uitgenodigd aan te schuiven bij het 
openbare deel. 

• Pascal de Maat over snelheden weggebruikers Rozenlaan: Hij heeft VVN 
ingeschakeld omdat over Rozenlaan vanaf Molendijk te hard wordt gereden. Bij 
eigen metingen rijdt 30% slechts toegestane 30 km. Er zijn metingen gedaan tot 70 
km. Hij heeft al MOR meldingen gedaan, politie contact gezocht en flyers verspreid. 
Wethouder de Buck zal contact opnemen met de afdeling verkeer om te zorgen dat 
de MOR wordt opgepakt.  

• Bewoners Nieuwstraat over doortrekken gele streep: vanuit gemeente is dit juist 
gedaan omdat er klachten waren over uitrij-mogelijkheden bij garages. Na enige 
discussie wordt voorgesteld de bewoners nogmaals te informeren via een brief. 

• Bewoners over klachten snelheidsovertreders. Er is inmiddels contact geweest met 
de wijkagent die helaas niet aanwezig kon zijn bij dit overleg. 

• Hr. Adema over plannen Budgethotel: hij licht toe dat na de aankoop van het pand 
van ’t Hoff woninginrichters is gekeken naar de mogelijkheden er eventueel 
appartementen van te maken. Uiteindelijk gekozen voor budget hotel met 8 kamers. 
Gericht op toeristen en werklui. Entree via een code, geen receptie functie. In 
overleg met de Dorpsraad wordt nu een inloopavond voorgesteld om omwonenden 
te informeren. Voorstel is op 28-2-2023 in het Dorpshuis om van 20:00 tot 21:00 uur. 
Dhr. Adema kan contact opnemen met Polka Print die de flyer kan verzorgen, en 
mogelijk ook voor bezorging kan zorgen. Dhr. Adema zal het afstemmen met zijn 
zoon en het binnen enkele dagen laten weten of dit mogelijk is. 

 
2. Afscheid Michelle Witte 

Namens de Dorpsraad wordt Michelle door de voorzitter onder het overhandigen van een 
bloemetje en een presentje op gepaste wijze bedankt voor haar inzet en begeleiding van de 
Dorpsraad vanuit de gemeente Terneuzen. We drinken nog 1 keer gezamenlijk koffie met 
wat lekkers en wensen haar veel succes in Borssele 

 
3. Opening en vaststelling agenda 

De volgorde van de agenda loopt iets anders door de verschillende verzoeken die zijn 
binnengekomen. In dit verslag worden de punten wel geplaatst bij de originele 
agendavolgorde. 
 

4. Toelichting en info-avond bestemmingplan boscompensatie Lovenpolder 
HRO is met DOW en Ravago bezig met het realiseren van een herplantingsopdracht voor 
ruim 5 ha gekapte bomen. Dit had binnen 3 jaar gerealiseerd moeten zijn maar duurt 
inmiddels al 5 jaar. De Dorpsraad wordt nu als 1 van de partijen weer bijgepraat omdat dit 
jaar de plannen gerealiseerd zullen gaan worden. Na de presentatie door HRO wordt 
gesproken over de wijze waarop omwonenden, belanghebbenden en dorpsbewoners 
geïnformeerd kunnen worden. Afgesproken wordt dat HRO de direct betrokkenen zal 
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uitnodigen en de Dorpsraad via de website en facebookpagina aandacht zal geven aan een 
inloopavond op 28-02-2023 in het Dorpshuis van 19:00 tot 20:00 uur. 
 

5. Vaststellen vorige verslag 
Verslag geen aanmerkingen, goedgekeurd.  
 

6. Voorbereiden thema avond informatie voor inwoners Hoek inzake activiteiten en 
subsidiemogelijkheden. 

• Jordi en Sandy zijn druk bezig met de voorbereidingen. Het eerste deel zal een 
formeler programma bevatten met onder meer Marc de Haas die toelichting kan 
geven op de mogelijkheden om acties te starten en subsidies aan te spreken. Het 
tweede deel zal meer informeel zijn waarbij ook partijen worden benaderd om 
informatie te delen. Verenigingen en Stichtingen in de omgeving worden nog 
aangeschreven of zij hier bij willen zijn. Als laatste vragen Jordi en Sandy aan de 
leden van de Dorpsraad of iedereen 5 mensen in hun omgeving willen benaderen 
hierbij te willen zijn. 

 
7. Voorbereiden thema avond Veiligheid Hoek 

Jordi en Sandy willen wachten met voorbereiding van deze activiteit tot na afronding van de 
thema avond in maart. 
 

8.  Actuele zaken 

• Reactie Jeroen de Buck op vragen vorige vergadering: 

• Punten Jordi :  
o prijsvraag Langestraat: Jordi geeft toelichting, er waren meerdere visies 

aangeboden, de deelnemers kunnen inhoudelijk verder nog niets over het 
overleg naar buiten brengen. 

o overleg Wulpenbek: helaas ontbrak een belangrijke speler in het overleg, het 
waterschap. De gemeente heeft in ieder geval de notulen met afspraken 
naar iedereen doorgestuurd. Ilse geeft aan dat als alles wordt gerealiseerd 
de bewoners van de Wulpenbek tevreden zijn. Jasper zal namens de 
gemeente dit onderwerp verder bewaken. 

o Bomenvisie: Jordi benadrukt dat we alert moeten blijven. Er is ooit 
gesproken over een groene zone van Terneuzen tot Biervliet, verschillende 
partijen zoals Staatsbosbeheer, provincie en gemeente zijn nu bezig met het 
ontwikkelen van plannen die soms door elkaar lopen of niet samenvallen 

o Woongoed: Het valt op dat er onder meer in de Beatrix straat huurwoningen 
verdwijnen. Heeft Woongoed een plicht te zorgen voor woningen in de 
kernen? We missen het contact met Woongoed. Afgesproken wordt dat 
secretariaat contact zal opnemen met Woongoed via Seppe Lambert om uit 
te nodigen bij ons overleg in april om bij te praten. 

o artikel GO-TV: de strekking van het artikel komt geheel anders over dan het 
beeld wat we als dorpsraad willen neerzetten. Gevraagd wordt welke 
bewoordingen gebruikt zijn in het telefoongesprek met de secretaris. Er 
wordt geconstateerd dat we voorzichtig moeten zijn in contacten met de 
pers, zo ook met GO-TV.  

• Punt Peter de K: vanuit de Stichting Hoekse Feesten is gevraagd of het  
evenemententerrein vaker als parkeerterrein gebruikt zou kunnen worden. Ook is 
voorgesteld de stoep langs de molen aan de zijde van de kerk te laten doorlopen. 
Daarmee wordt een veiliger doorloop gerealiseerd. Vanuit de Dorpsraad wordt 
aangegeven dat het evenementen terrein juist ook dienst doet als veilig speelterrein 
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voor de kinderen. Wel is het goed in een later stadium na te gaan denken over de 
toekomst van het oude dorpshuis en het evenemententerrein in samenspraak met 
de gemeente. 

• De firma Arek heeft gemaild dat de flyer bezorgd zal worden en daarbij ons de vraag 
gesteld of wij mogelijk een melding kunnen maken op de website dat zij dringend op 
zoek zijn naar bezorgers voor Hoek. Na enige discussie besluit de Dorpsraad dat zij 
niet betrokken wil zijn bij deze commerciële actie, de firma Arek kan een flyer 
bijsluiten als ze reclame rondbrengen. 

• Er is een MOR ingediend over de overlast van arbeidsmigranten. Dit sluit aan op 
eerdere klachten en inmiddels ook op eigen waarneming dat er in de Bloemenbuurt 
meer overlast is van bijvoorbeeld busjes op de stoepen. Er volgt een discussie over 
de werkwijze van de gemeente en de handhavers met betrekking tot migranten. 
Wordt er actief opgetreden, wordt er gewacht op signalen? De wethouder neemt het 
onderwerp mee naar de gemeente om na te gaan hoe er wordt geacteerd rondom 
huisvesting migranten en de parkeeroverlast in oudere wijken met weinig ruimte. 
 

9 Rondvraag en afsluiting 

• Naar aanleiding van een voorstel van een bewoner om eventueel een 
pakketautomaat te plaatsen: Ondernemers staan er niet om te springen een 
pakketpunt te worden voor PostNL. Veel werk, veel tijdsbeslag en zeer minimale 
onkostenvergoeding. Mogelijk dat er bij de COOP wat gaat gebeuren maar dat zullen 
we moeten kortsluiten met Lennart. 

• Naar aanleiding van een vraag van bewoners over wateroverlast in de brandgang 
zullen we terug melden dat hiervoor toch overleg gezocht moet worden met de 
verhuurder, in casu Woongoed. 

• Peter V. meldt dat de volkstuintjes opnieuw zijn ingedeeld vooruitlopend op 
ontwikkeling MFA in het gebied van voorheen de volkstuinen. 

• De voetbalvereniging is in gesprek over de mogelijkheid bouwelementen van de 
school aan de Langestraat te kunnen hergebruiken. 

• Dhr. De Buck meldt dat er donderdag 16-2 een presentatie zal zijn van het nieuwe 
online participatieplatform waar de gemeente Terneuzen mee wil gaan werken. 
(Inmiddels is gebleken dat het niet online was, maar dat men aan kon schuiven op de publieke tribune) 

 

Komende vergaderingen 

10-01-2023 13-06-2023 

14-02-2023 19-09-2023 

28-02-2023 INLOOPAVOND 10-10-2023 

14-03-2023 THEMA avond 14-11-2023 

11-04-2023 12-12-2023 

16-05-2023  
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Actielijst 

Datum Onderwerp Wie Afgehandeld 

2022-10-11 Maken voorstel communicatie van en naar inwoners Jordi en Sandy  

2022-10-11 We gaan over naar nieuw emailadres: 
info@hetdorpHoek.nl en secretaris@hetdorphoek.nl 
 

Jordi X 

2022-12-13 Voorbereiden thema-avond Informatie Kern met Pit, 
DOW, Oranjefonds voor activiteiten van inwoners Hoek 

Jordi en Sandy  

2022-12-13 Voorbereiden thema-avond Veiligheid in samenspraak 
met politie, brandweer en mogelijk andere partijen 

Jordi en Sandy  

2022-12-13 Michelle Witte uitnodigen voor koffiemoment op 
10-01-23  -> 14-02-23 

Andre X 

2022-12-13 Peter v. bekijkt nog eens wat creditering 2022 precies 
betreft 

Peter V. X 

2022-12-13 Marc de Haas van het geeltje adviseren geen oproep te 
doen over een zienswijze op Windlust II 

Peter de K. X 

2022-12-13 Ilse en Jordi aanwezig bij overleg over onderhoud 
groenvoorziening wulpenbek 

Ilse en Jordi X 

2022-12-13 Mogelijkheden benutten schermen COOP voor nieuws 
dorpsraad onderzoeken 

Sandi X 

2023-01-10 Uitnodigen Martijn Hoogmoed voor update over 
Windlust II en verkeersstromen 

Wethouder de Buck  

2023-01-10 Ilse, Jordi en Ronald gaan naar selectie prijsvraag 
Langestraat 

Ilse, Jordi en Ronald X 

2023-02-14 Organiseren voorlichtingsbijeenkomst Budgethotel op 
28-02-23 nnb 

Hr. Adema en 
Dorpsraad 

 

2023-02-14 Organiseren voorlichtingsavond boscompensatie 
Lovenpolder op 28-02-23 

Hetty Wenting en 
Dorpsraad 

 

2023-02-14 Uitnodigen Woongoed voor overleg april 23 Andre  

2023-02-14 Visie ontwikkelen toekomst dorpshuis en 
evenemententerrein 

Dorpsraad  
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